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COMMISSION DE L'ÉCONOMIE, 
DE LA PROTECTION DES 
CONSOMMATEURS ET DE 

L'AGENDA NUMÉRIQUE 

COMMISSIE VOOR ECONOMIE, 
CONSUMENTENBESCHERMING 

EN DIGITALE AGENDA 

 

du 

 

MERCREDI 23 SEPTEMBRE 2020 

 

Après-midi 

 

______ 

 

 

van 

 

WOENSDAG 23 SEPTEMBER 2020 

 

Namiddag 

 

______ 

 

 

 

 

La réunion publique de commission est ouverte à 

16 h 00 par M. Stefaan Van Hecke, président. 

 

 

Le texte en italique est un résumé de la question 

préalablement déposée. 

 

De openbare commissievergadering wordt geopend 

om 16.00 uur en voorgezeten door de heer Stefaan 

Van Hecke. 

 

De cursieve tekst is een samenvatting van de tekst 

die de vraagsteller vooraf heeft ingediend.  

 

01 Question de Yoleen Van Camp à Philippe 

De Backer (Agenda numérique, 

Télécommunications et Poste) sur "La connexion 

Proximus entre Herentals et Lierre" (55007917C) 

 

01 Vraag van Yoleen Van Camp aan Philippe 

De Backer (Digitale Agenda, Telecommunicatie 

en Post) over "De Proximus-verbinding tussen 

Herentals en Lier" (55007917C) 

 

01.01  Yoleen Van Camp (N-VA): Sur une grande 

partie de la ligne ferroviaire entre Lierre et 

Herentals, il n'y a pas de connexion Proximus. Il ne 

s'agit pourtant pas d'un coin perdu de la Campine. 

 

C'est un axe important. Proximus est-il au courant? 

Que fait-on pour y remédier? 

 

01.01  Yoleen Van Camp (N-VA): Op een groot 

stuk van het treintraject tussen Lier en Herentals is 

er geen Proximus-verbinding. Het gaat hier 

nochtans niet om een uithoek van de Kempen. 

 

Dit is een belangrijke as. Is Proximus hiervan op de 

hoogte? Wat wordt eraan gedaan? 

 

01.02  Philippe De Backer, ministre (en 

néerlandais): La couverture est plus faible à 

certains endroits sur la ligne en raison des arbres 

qui perturbent le signal. L'environnement ne permet 

toutefois pas l'installation d'antennes-relais 

supplémentaires. Proximus étudie d'autres solutions 

possibles en collaboration avec les sociétés de 

chemins de fer. 

 

01.02 Minister Philippe De Backer (Nederlands): 

Het signaal is zwakker op bepaalde plaatsen van 

het traject doordat de bomen het belemmeren. De 

omgeving laat evenwel niet toe dat er extra 

zendmasten kunnen worden geplaatst. Proximus 

bekijkt samen met de spoorwegmaatschappijen 

welke andere oplossingen er mogelijk zijn. 

 

01.03  Yoleen Van Camp (N-VA): D'autres régions 

ont également une vaste végétation. Des solutions 

seront donc possibles. Je remercie en tout cas 

Proximus pour les efforts consentis à cette fin. 

 

01.03  Yoleen Van Camp (N-VA): Er zijn nog 

regio's met veel groen. Er zullen dus wel 

oplossingen mogelijk zijn. Ik bedank Proximus 

alvast dat er werk van wordt gemaakt. 

 

L'incident est clos. 

 

Le président: Les questions nos 55008035C et 

55008038C de Mme Farih sont retirées. 

Het incident is gesloten. 

 

De voorzitter: De vragen nrs. 55008035C en 

55008038C van mevrouw Farih worden 
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 ingetrokken. 

 

02 Question de Barbara Pas à Philippe De Backer 

(Agenda numérique, Télécommunications et 

Poste) sur "La censure de Facebook" 

(55008085C) 

 

02 Vraag van Barbara Pas aan Philippe 

De Backer (Digitale Agenda, Telecommunicatie 

en Post) over "De censuur van Facebook" 

(55008085C) 

 

02.01  Barbara Pas (VB): Facebook et Instagram 

vont interdire les représentations du Père Fouettard. 

Cette attitude du politiquement correct poussé à 

outrance est une forme de censure et une attaque 

contre nos traditions. Lorsque le ministre De Backer 

était encore membre du Parlement européen, il a 

déclaré que les géants technologiques ne devaient 

pas devenir les arbitres de notre pensée.  

 

Quel est aujourd'hui l'avis du ministre sur la censure 

arbitraire des médias sociaux? Ces entreprises ne 

doivent-elles pas respecter nos libertés et droits 

fondamentaux et notre spécificité culturelle? Le 

ministre va-t-il mettre en place des instruments 

légaux pour lutter contre ce type de censure? 

Envisage-t-il de protester? 

 

02.01  Barbara Pas (VB): Facebook en Instagram 

zullen afbeeldingen van Zwarte Piet verwijderen. 

Deze doorgedreven politieke correctheid is een 

vorm van censuur en een aanval op onze tradities. 

Toen minister De Backer nog Europees 

parlementslid was zei hij dat technologiebedrijven 

niet de arbiters mochten worden van wat wij 

denken.  

 

Wat is vandaag de mening van de minister over de 

willekeurige censuur op sociale media? Moeten 

deze bedrijven dan geen respect hebben voor onze 

grondwettelijke rechten en vrijheden en voor onze 

culturele specificiteit? Zal de minister wettelijke 

instrumenten inbouwen om dit soort censuur tegen 

te gaan? Overweegt hij om protest aan te tekenen? 

 

02.02  Philippe De Backer, ministre (en 

néerlandais): Je n'ai pas changé d'avis. Ces 

entreprises doivent agir en respectant le périmètre 

des législations belge et européenne mais aussi 

celui des conventions relatives aux droits de 

l'homme. La discussion s'inscrit dans un débat plus 

large, qui inclut la suppression de contenus 

préjudiciables qui violent les droits de l'homme. 

 

Le débat se tient actuellement à l'échelon européen 

dans le cadre de la future loi sur les services 

numériques. Il convient de faire une distinction entre 

les contenus qui sont réellement contraires au droit 

national et les contenus qui peuvent être offensants 

mais qui sont légaux. 

 

Pour la Belgique, l'équilibre entre le droit à la liberté 

d'expression et le droit à l'information et à la non-

discrimination est important. Le deuxième fer de 

lance de notre pays est la responsabilité des plates-

formes de médias sociaux en matière de 

transparence et de retrait rapide de contenus 

illégaux.  

 

02.02 Minister Philippe De Backer (Nederlands): Ik 

ben niet van mening veranderd. Deze bedrijven 

moeten binnen de Belgische en Europese grenzen 

handelen, maar ook binnen de grenzen van de 

mensenrechtenverdragen. De discussie past binnen 

een breder debat, dat ook gaat over het verwijderen 

van schadelijke inhoud die de mensenrechten 

schendt. 

 

Het debat wordt nu op Europees niveau gevoerd in 

het kader van de toekomstige Digital Services Act. 

Er moet een onderscheid worden gemaakt tussen 

inhoud die echt in strijd is met het nationale recht en 

inhoud die misschien kwetsend, maar wel legaal is. 

 

 

Voor België is het evenwicht tussen het recht op 

vrijheid van meningsuiting en het recht op informatie 

en non-discriminatie belangrijk. Een tweede 

speerpunt is de verantwoordelijkheid van de 

socialemediaplatformen inzake transparantie en het 

snel verwijderen van illegale content.  

 

02.03  Barbara Pas (VB): Sur le plan national, il n'y 

a pas de véritable initiative mais je me réjouis que le 

ministre reconnaisse l'existence du problème. À la 

mi-septembre, la page du Vlaams Front a été 

retirée en raison de la bannière "Ik rijd mee met de 

anti-Vivaldicoalitie" ("Je participe à la manifestation 

motorisée de la coalition anti-Vivaldi"). Seul un juge, 

et non une entreprise privée, peut décider si l'on 

transgresse les limites de la liberté d'expression. 

J'espère trouver en la personne du ministre un allié 

02.03  Barbara Pas (VB): Op nationaal vlak komt 

er niet echt een initiatief, maar ik ben blij dat de 

minister erkent dat er een probleem is. Half 

september werd de pagina van Vlaams Front offline 

gehaald wegens de banner 'Ik rijd mee met de anti-

Vivaldicoalitie'. Alleen een rechter kan oordelen of 

men de vrije meningsuiting overstijgt, niet een 

privébedrijf. Ik hoop in de minister een bondgenoot 

te vinden om daartegen ten strijde te trekken. 
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dans la lutte contre ces pratiques.  

 

L'incident est clos. 

 

Le président: Les questions nos 55008234C, 

55008330C et 55008841C de Mme Dedonder sont 

transformées en questions écrites. La question 

n° 55008458C de Mme Depraetere est reportée. 

 

Het incident is gesloten. 

 

De voorzitter: De vragen nrs. 55008234C, 

55008330C en 55008841C van mevrouw Dedonder 

worden in schriftelijke vragen omgezet. De vraag 

nr. 55008458C van mevrouw Depraetere wordt 

uitgesteld. 

 

03 Questions jointes de 

- Erik Gilissen à Philippe De Backer (Agenda 

numérique, Télécommunications et Poste) sur 

"La violation du RGPD et de la protection de la 

vie privée par la Chine" (55008892C) 

- Michael Freilich à Philippe De Backer (Agenda 

numérique, Télécommunications et Poste) sur 

"La Chine et le respect de notre législation 

relative à la vie privée" (55008902C) 

 

03 Samengevoegde vragen van 

- Erik Gilissen aan Philippe De Backer (Digitale 

Agenda, Telecommunicatie en Post) over "De 

schending van de GDPR en van de privacy door 

China" (55008892C) 

- Michael Freilich aan Philippe De Backer (Digitale 

Agenda, Telecommunicatie en Post) over "China 

en het naleven van onze privacywetgeving" 

(55008902C) 

 

03.01 Erik Gilissen (VB): Il ressort d'un 

communiqué de presse que l'entreprise chinoise 

Zhenhua conserve à grande échelle des données 

sur des gens partout dans le monde, parmi lesquels 

686 Belges dont des personnalités publiques et des 

responsables politiques. En réalité, ces chiffres 

seraient bien plus élevés encore. De plus, ces 

données concernent les relations tant 

professionnelles que privées et des informations 

extraites de sources officieuses pourraient être 

utilisées à des fins de chantage. Les pouvoirs 

publics chinois nient toute implication mais leurs 

dénégations sont peu crédibles. 

 

Le ministre est-il au fait de ces pratiques et quelles 

initiatives prendra-t-il pour y mettre un terme? 

 

03.01  Erik Gilissen (VB): Uit een persbericht blijkt 

dat het Chinese bedrijf Zhenhua op grote schaal 

gedetailleerde gegevens bijhoudt van personen 

overal ter wereld, inclusief 686 Belgen, waaronder 

publieke figuren en politici. In werkelijkheid zouden 

die cijfers nog veel hoger liggen. Bovendien worden 

daarbij zowel professionele als privérelaties 

gescreend en haalt men ook informatie uit 

vertrouwelijke offline bronnen die men zou kunnen 

gebruiken om personen te chanteren. De Chinese 

overheid ontkent elke betrokkenheid, wat weinig 

geloofwaardig is. 

 

 

Heeft de minister weet van deze praktijken en wat 

zal hij doen om hier een einde aan te maken?  

 

03.02  Michael Freilich (N-VA): Selon le quotidien 

De Standaard, la Chine collecterait des données 

concernant 2,4 millions d'étrangers, dont des 

citoyens belges, se focalisant sur les individus ayant 

une influence sur le processus de décision national 

– en violation du règlement général sur la protection 

des données en Europe (RGPD), et ce, à l'instar 

d'ailleurs des grandes entreprises technologiques. 

L'Autorité de protection des données (APD) est en 

charge du respect de la protection des données 

dans notre pays. L'APD va-t-elle examiner comment 

mettre un terme aux pratiques en question et 

examiner minutieusement les activités des 

entreprises du numérique? 

 

Le directeur d'un groupe de réflexion bruxellois 

aurait vendu à des agents chinois des informations 

relatives à des dossiers européens. Est-il 

également question de fuites de données à cet 

égard? Les services du ministre en sont-ils 

informés? Notre législation permet-elle de lutter 

03.02  Michael Freilich (N-VA): Volgens De 

Standaard verzamelt China gegevens van 

2,4 miljoen buitenlanders, waaronder Belgen. China 

concentreert zich op personen die een impact 

hebben op de nationale besluitvorming en het 

schendt aldus de Europese privacywetgeving 

(GDPR), net als de grote techbedrijven overigens. 

De Belgische gegevensbeschermingsautoriteit 

(GBA) staat in voor de correcte naleving van de 

gegevensbescherming. Zal de GBA onderzoeken 

hoe dit voortaan kan worden vermeden en ook de 

internetbedrijven onder de loep nemen?  

 

 

 

De directeur van een Brusselse denktank zou 

informatie over Europese dossiers hebben verkocht 

aan Chinese agenten. Is daar ook sprake van 

datalekken? Zijn de diensten van de minister 

hiervan op de hoogte? Is onze wetgeving 

toereikend om dit aan te pakken?  
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efficacement contre ce phénomène? 

 

 

03.03  Philippe De Backer, ministre (en 

néerlandais): En l'occurrence, il s'agit 

essentiellement d'un problème de sécurité 

nationale, et les ministres de la Justice et de la 

Défense pourront peut-être apporter une réponse 

plus exhaustive. L'APD est compétente en matière 

de protection de la vie privée. Face à des instances 

publiques étrangères, toutefois, elle est en grande 

partie impuissante. Le RGPD, le règlement sur la 

protection des données, n'a pas été conçu pour ce 

cas de figure et d'autres instruments juridiques sont 

assurément disponibles à cet effet. Il est, en 

revanche, effectivement question de violation de la 

protection des données et j'ai prié l'APD de se 

pencher sur ces faits. L'APD n'exclut certainement 

pas qu'une enquête plus approfondie soit menée, ni 

que des initiatives soient prises par les autorités 

fédérales et/ou européennes. 

 

03.03 Minister Philippe De Backer (Nederlands): 

In essentie gaat het hier om een probleem van 

nationale veiligheid en de ministers van Justitie en 

van Landsverdediging kunnen hierop wellicht een 

breder antwoord geven. Als het over privacy gaat, is 

de GBA bevoegd. De GBA heeft echter weinig 

handhavingsmogelijkheden tegenover buitenlandse 

overheidsinstanties. De wetgeving inzake 

gegevensbescherming, de GDPR, is ook niet 

ontworpen in die zin en ongetwijfeld zijn daartoe 

andere juridische instrumenten voorhanden. Er is 

echter wel sprake van inbreuken op de 

gegevensbescherming en ik heb de GBA gevraagd 

om dat te bekijken. De GBA sluit zeker niet uit dat 

dit verder zal worden onderzocht of dat stappen 

worden ondernomen door de federale en/of 

Europese overheden. 

 

03.04  Erik Gilissen (VB): Nous devons examiner 

comment nous pouvons obliger la Chine à 

respecter notre législation. J'attends d'éventuelles 

initiatives du ministre et des ses collègues à cette 

fin.  

 

03.04  Erik Gilissen (VB): Wij moeten bekijken hoe 

we China kunnen dwingen om onze wetgeving te 

respecteren. Ik kijk uit naar eventuele initiatieven 

die de minister en zijn collega's daartoe zullen 

nemen.  

 

L'incident est clos. 

 

Het incident is gesloten. 

 

04 Question de Kathleen Verhelst à Philippe 

De Backer (Agenda numérique, 

Télécommunications et Poste) sur "La mise aux 

enchères du spectre devant permettre le 

déploiement de la 5G" (55008875C) 

 

04 Vraag van Kathleen Verhelst aan Philippe 

De Backer (Digitale Agenda, Telecommunicatie 

en Post) over "De spectrumveiling die de uitrol 

van 5G moet mogelijk maken" (55008875C) 

 

Président: Michael Freilich. 

 

Voorzitter: Michael Freilich. 

 

04.01  Kathleen Verhelst (Open Vld): La mise aux 

enchères pour le déploiement de la 5G aurait dû 

avoir lieu à la fin de l'année passée, mais un 

désaccord subsiste par rapport au partage des 

recettes entre le gouvernement fédéral et les 

Communautés. L'IBPT a désormais accordé des 

licences provisoires, permettant à l'exploitation 

commerciale de démarrer malgré tout.  

 

Est-il exact que le Comité de concertation a décidé 

de verser les recettes sur un compte bloqué afin 

que la mise aux enchères puisse avoir lieu malgré 

tout? Quand cela aurait-il lieu? Quelles sont les 

conséquences du retard pris dans ce dossier à 

l'égard de la décision d'implanter le centre européen 

pour la cybersécurité dans notre pays? 

 

04.01  Kathleen Verhelst (Open Vld): De veiling 

voor de 5G-uitrol had eind vorig jaar moeten 

plaatsvinden, maar er is onenigheid over de 

verdeling van de inkomsten tussen de federale 

overheid en de Gemeenschappen. Het BIPT heeft 

nu tijdelijke licenties toegekend, waardoor de 

commerciële uitbating toch al kan beginnen.  

 

 

Klopt het dat het Overlegcomité heeft beslist om de 

opbrengsten op een geblokkeerde rekening te laten 

storten zodat de veiling toch kan plaatsvinden? 

Wanneer zou dat gebeuren? Wat zijn de gevolgen 

van de vertraging voor de toewijzing van het 

Europese Centrum voor Cybersecurity aan ons 

land? 

 

04.02  Philippe De Backer, ministre (en 

néerlandais): Jusqu'ici, les entités fédérées 

n'adhèrent pas à ma proposition de verser les 

recettes des enchères sur un compte bloqué et de 

04.02 Minister Philippe De Backer (Nederlands): 

Tot nog toe gaan de deelstaten niet akkoord met 

mijn voorstel om de veilingopbrengsten op een 

geblokkeerde rekening te storten en later te 
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décider plus tard de leur répartition. Les enchères 

n'ont dès lors pas encore eu lieu. Je le regrette et 

ma proposition est susceptible de débloquer le 

dossier. Aujourd'hui, des voix favorables à ma 

proposition se font néanmoins entendre depuis la 

Flandre. En vue d'une discussion objective, l'IBPT 

et Capgemini ont réalisé une étude sur la part des 

transmissions de données qui transitera par la 5G. 

J'espère trouver un accord sur cette base lors d'un 

prochain Comité de concertation.  

 

L'IBPT a accordé des droits temporaires, valables à 

l'échelon national. Les normes de rayonnement en 

vigueur à Bruxelles pourraient toutefois constituer 

un obstacle pour le déploiement de la 5G dans cette 

région. Ces normes sévères, ainsi que l'absence 

d'enchères, ne constituent pas à proprement parler 

des atouts dans l'optique de l'établissement du 

centre européen pour la cybersécurité dans notre 

pays. Nos chances resteront toutefois intactes si 

une solution se dégage rapidement. 

 

beslissen over de verdeling. De veiling heeft dan 

ook nog niet plaatsgevonden. Ik betreur dat, mijn 

oplossing kan het dossier deblokkeren. Nu komen 

er toch positieve stemmen uit Vlaanderen voor mijn 

voorstel. Om de discussie objectief te kunnen 

voeren, hebben het BIPT en Capgemini een studie 

gemaakt over het aandeel van het dataverkeer dat 

via 5G zal verlopen. Op basis daarvan hoop ik een 

akkoord te vinden in een volgend Overlegcomité.  

 

 

Het BIPT heeft nu voorlopige, nationaal geldende, 

rechten toegekend. De Brusselse stralingsnormen 

zouden evenwel een struikelblok kunnen zijn voor 

de 5G-uitrol aldaar. Die strenge normen en het 

uitblijven van de veiling zijn niet bepaald troeven 

voor het toewijzen van het Centre for Cybersecurity 

aan ons land. Als we snel een oplossing vinden, 

blijven onze kansen onaangetast. 

 

04.03  Kathleen Verhelst (Open Vld): J'espère que 

les autorités soutiennent sans aucune ambiguïté le 

déploiement de la 5G. Je sais que le ministre est lui 

aussi en faveur de ce déploiement. 

 

04.03  Kathleen Verhelst (Open Vld): Ik hoop dat 

de overheid de uitrol van 5G duidelijk steunt. Ik 

weet dat ook de minister een voorvechter is. 

 

L'incident est clos. 

 

Het incident is gesloten. 

 

05 Question de Michael Freilich à Philippe 

De Backer (Agenda numérique, 

Télécommunications et Poste) sur "Les 

applications TikTok et WeChat" (55008897C) 

 

05 Vraag van Michael Freilich aan Philippe 

De Backer (Digitale Agenda, Telecommunicatie 

en Post) over "De apps TikTok en WeChat" 

(55008897C) 

 

05.01  Michael Freilich (N-VA): Les applications 

chinoises TikTok et WeChat sont bannies aux 

États-Unis par les autorités publiques de crainte 

que la Chine accède à des informations sensibles 

grâce à ces applications. 

 

Notre pays envisage-t-il des mesures similaires? La 

Sûreté de l'État suit-elle ces applications 

populaires? Des développeurs de logiciels ont-ils 

déjà été interdits par le passé dans notre pays, 

notamment dans le cadre de la 5G? 

 

05.01  Michael Freilich (N-VA): De Chinese apps 

TikTok en WeChat worden in de VS door de 

overheid aan banden gelegd omdat er gevreesd 

wordt dat China met die apps toegang heeft tot 

gevoelige informatie.  

 

Overweegt ons land gelijkaardige maatregelen? 

Volgt de Veiligheid van de Staat de populaire apps? 

Zijn er ooit softwareontwikkelaars verboden 

geweest in ons land, onder meer in het kader van 

5G?  

 

05.02  Philippe De Backer, ministre (en 

néerlandais): J'ignore ce qui a incité les autorités 

américaines à bloquer ces applications. Beaucoup 

de données à caractère personnel sont transmises 

et traitées par ces applications. C'est pourquoi les 

autorités de surveillance européennes et nationales 

ont ouvert une enquête. En juin 2020, une task 

force spécifique a été créée à ce sujet au sein du 

Comité européen de protection des données. Notre 

pays soutient cette approche commune et notre 

APD ne va pas ouvrir d'enquête distincte.  

 

05.02 Minister Philippe De Backer (Nederlands): Ik 

weet niet wat de overheid in de VS gedreven heeft 

om deze apps te blokkeren. Er worden door deze 

apps veel persoonlijke gegevens doorgestuurd en 

verwerkt. Daarom hebben de Europese en 

nationale toezichthouders een onderzoek geopend. 

In het Europees Comité voor 

Gegevensbescherming werd hierover in juni 2020 

een aparte taskforce opgericht. Ons land steunt 

deze gezamenlijke aanpak en onze GBA zal geen 

apart onderzoek opstarten.  
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Les mesures en matière de 5G limitent l'accès à 

certains éléments de l'infrastructure pour les 

fournisseurs présentant un risque élevé. Le dossier 

de la 5G est indépendant du problème de sécurité 

de certains logiciels. 

 

En tant que ministre de l'Agenda numérique, je 

m'efforce de promouvoir certaines nouvelles 

technologies et nouvelles applications 

européennes. Si les applications enfreignent notre 

législation nationale, il revient aux autorités 

judiciaires ou à l'APD de veiller au respect des lois. 

 

De maatregelen inzake 5G beperken de toegang tot 

bepaalde onderdelen van de infrastructuur voor 

high risk vendors. Het 5G-dossier staat los van de 

veiligheidsproblematiek van bepaalde software.  

 

 

Als minister van Digitale Agenda streef ik ernaar 

nieuwe technologieën en applicaties uit Europa te 

promoten. Als apps een inbreuk vormen op onze 

nationale wetgeving, dan komt het de gerechtelijke 

autoriteiten of de GBA toe om de wetten te doen 

naleven. 

 

05.03  Michael Freilich (N-VA): (pas de réplique) 

 

05.03  Michael Freilich (N-VA): (geen repliek) 

 

L'incident est clos. 

 

Het incident is gesloten. 

 

06 Question de Michael Freilich à Philippe 

De Backer (Agenda numérique, 

Télécommunications et Poste) sur "Le dossier 

5G" (55008903C) 

 

06 Vraag van Michael Freilich aan Philippe 

De Backer (Digitale Agenda, Telecommunicatie 

en Post) over "Het 5G-dossier" (55008903C) 

 

06.01  Philippe De Backer, ministre (en 

néerlandais): J'ai déjà fourni une réponse à ce sujet 

à Mme Verhelst. Il s'agissait de la question 

n° 55008875C. 

 

06.01 Minister Philippe De Backer (Nederlands): Ik 

heb hierover al een antwoord gegeven aan 

mevrouw Verhelst. Het betrof haar vraag 

nr. 55008875C. 

 

06.02  Michael Freilich (N-VA): Cette réponse 

suffit en effet. 

 

06.02  Michael Freilich (N-VA): Dat antwoord 

volstaat inderdaad. 

 

L'incident est clos. 

 

Het incident is gesloten. 

 

La réunion publique de commission est levée à 

16 h 23. 

 

De openbare commissievergadering wordt gesloten 

om 16.23 uur. 

 

 


